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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 34 
 

 
ΘΕΜΑ : ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΟΞΙΚΟΙ ΡΥΠΟΙ ΣΤΗΙΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΚΑΙ ΩΡΩΠΟΥ 
 
 
Προς τους                                                                         Παγκράτι: 8/10/09 

1) κ. Γιάννη Ραγκούση,                                                     Αρ. Πρωτ.: 6473 
    Υπουργό Εσωτερικών, Αποκέντρωσης                       
    και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης                                
                                                                 
2) κα Τίνα Μπιρμπίλη,  
     Υπουργό Περιβάλλοντος,                                         
     Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής 
 
3) κ. Λεωνίδα Κουρή,  
     Νομάρχη Ανατολικής Αττικής                                                         
                                                                                                             
4) κ. Θωμά Ευσταθίου, 
    Πρόεδρο Κοινότητας Μαρκόπουλου Ωρωπού 
 
5) ΜΜΕ 
 
 
 

Κύριε Υπουργέ, Κυρία Υπουργέ, Κύριε Νομάρχη, Κύριε Πρόεδρε της 
Κοινότητας Μαρκόπουλου Ωρωπού. 
 

Δεχθείτε τα συγχαρητήριά μας για την τοποθέτησή σας στις πλέον νευραλγικές 
θέσεις της Δημόσιας Διοίκησης και του Περιβάλλοντος. 
Επίσης όμως δεχθείτε την καταγγελία μας και παρακαλούμε να ελέγξετε, και εάν 
ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα, τότε πρέπει άμεσα να ενεργήσετε γιατί το 
γεγονός αυτό επιβαρύνει τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής του Ωρωπού και το 
οικοσύστημα ανεπανόρθωτα.  

Συγκεκριμένα: 
Στην παραλία Μαρκόπουλου Ωρωπού -διοικητική ευθύνη της Κοινότητας 

Μαρκόπουλου- από καταγγελίες κατοίκων που μας έγιναν, δόθηκε εντολή εδώ και 
δύο ημέρες από τον Πρόεδρο της Κοινότητας να βάλουν φωτιά και να καίγονται 
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μικρόλοφοι από σκουπίδια, και ιδιαίτερα ξύλα, που πριν από περίπου ένα μήνα είχαν 
έρθει με τις βροχές από τις απέναντι ακτές του βόρειου Ευβοϊκού. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Τα αποτελέσματα από την καύση αυτή είναι ορατά αφενός στους κατοίκους 

ολόκληρης της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Ωρωπίων που τα αντιμετωπίζουν με 
δυσκολία στην αναπνοή, με τους καρκινογόνους υδρογονάνθρακες που 
εκπέμπονται, τις διοξίνες, τα φουράνια κ.ά., και αφετέρου στο θαλάσσιο οικοσύστημα 
που θα επιβαρυνθεί με τους καρκινογόνους πισσώδεις υδρογονάνθρακες.  

Δεν θέλουμε να πιστέψουμε ότι μετά από τριάντα (30) χρόνια αγώνων του 
ΠΑΚΟΕ, θα υπάρχουν τέτοιοι τοπικοί άρχοντες που θα διαγράφουν τις προσπάθειες 
που γίνονται για τη σωτηρία του πλανήτη αλλά και την προστασία της Δημόσιας 
Υγείας. 

Αυτή είναι μία απαράδεκτη απόφαση, που ελπίζουμε αφενός να σταματήσει 
αμέσως και αφετέρου να καταλογιστούν ευθύνες από το Νομάρχη, αλλά 
παραδειγματικά και από σας, ως πολιτικοί προϊστάμενοι του Προέδρου της 
Κοινότητας. 
 

Για οποιεσδήποτε πρόσθετες πληροφορίες είμαστε στη διάθεσή σας. 
Για απόδειξη των παραπάνω, σας επισυνάπτουμε φωτογραφίες (σημερινές) 

της κατάστασης. 
 
                                Για το ΔΣ του ΠΑΚΟΕ 
 
 
Ο Πρόεδρος                                                         Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
Παναγιώτης Χριστοδουλάκης                               Βασίλης Βασιλόπουλος 
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